        Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Řitka
ze dne 6. října 2014
                            od 16. hodin v zasedací místnosti OÚ Řitka

Přítomní zastupitelé: Mgr. Kamil Abbid, Antonín Dvořák, Josef Mudr, Gabriela Křístková, Marie Léblová, Radek Sňozík, Pavel Zeman

Program :

1. 	schválení znaku a vlajky obce Řitka
2.	schválení rozpočtového opatření č.4 
3.	schválení odpisového plánu, nové podlahy v MŠ, navýšení hodnoty  budovy
4.	projednání a schválení vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek k návrhu zadání územního plánu obce Řitka
5.	schválení výsledku 2. výběrového řízení akce - oprava místní komunikace Pražská
6.	schválení výsledku výběrového řízení akce - „Výstavba a obnova veřejného osvětlení v obci Řitka“
7.	Různé , diskuse
8.	Závěr


	Starosta obce Mgr. Kamil Abbid přivítal přítomné hosty a zastupitele 	obce. Zároveň požádal přítomné zastupitele o souhlas s rozšířením 	programu zasedání zastupitelstva o body:  
· Informace  pro  zastupitele  v souvislosti s realizací oprav ČOV Řitka na základě požadavku ČIŽP a vodoprávního orgánu a schválení výše vynaložených prostředků a jejich úhrada společnosti VaK Beroun, a.s.
· Projednání a schválení darovací smlouvy společnosti LOCA a následné schválení použití těchto prostředků na odkup chodníku a veřejného osvětlení v úseku Štěpnice – Sokolovna 
· Schválení odpisu nevymahatelných pohledávek a pohledávek ze zrušených pokut odvolacím orgánem z uložených pokut vzniklých v přestupkovém řízení
· Projednání a schválení návrh o přistoupení obcí Klínec a Trnová do sdružení  VOK v rámci výstavby vodovodního přivaděče pitné vody Baně II.
· Starosta rovněž navrhl projednání  bodu  4. v záměnu za bod 1. programu - tj. projednání a schválení vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek k návrhu zadání územního plánu obce Řitka jako prvního v pořadí,  namísto schválení vlajky a znaku obce Řitka.



Zastupitelé s rozšířením  a změnou programu  zasedání o tyto body souhlasí.
hlasování : pro 7, proti 0, zdrželo se 0

Ověřovateli zápisu byli navrženi: Gabriela Křístková a Marie Léblová, zapisovatelem K.Abbid
Zastupitelé obce souhlasí navrženými ověřovateli zápisu a zapisovatelem.
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0

Ad1)  Starosta informoval přítomné o stavu projednání a schválení vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek k návrhu zadání územního plánu obce Řitka a předkládá zastupitelstvu obce Řitka upravený návrh zadání územního plánu obce Řitka ke schválení. Zároveň požádal přítomného zástupce konzultační firmy, aby podrobně informoval o problematice přítomné a zodpověděl případné dotazy. Po projednání a krátké diskusi přijali zastupitelé následující usnesení:
usnesení č.1:
Zastupitelé berou na vědomí 
· Vyhodnocení uplatněných požadavků dotčených orgánů, podnětů sousedních obcí a ostatních připomínek k návrhu zadání územního plánu obce Řitka uvedených v předložených tabulkách
· Návrh zadání územního plánu obce Řitka upravený v souladu s 47 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) na základě uplatněných požadavků, podnětů a připomínek uvedených v příloze
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 

usnesení č. 2 
Zastupitelstvo obce Řitka příslušné podle § 6 odst. 5 písm. b) zákona č. 183/2006 o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) schvaluje podle § 47 odst. 5 stavebního zákona zadání územního plánu obce Řitka
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 


Ad2 ) předkládá se návrh rozpočtového opatření č. 4. tj. korekce jednotlivých položek rozpočtu.

usnesení č.3: Zastupitelé obce schvalují předložené rozpočtové opatření č. 4.  hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 



Ad3) Starosta obce seznámil zastupitele se změnou odpisového plánu a navrhl schválení odpisového plánu resp. ,  jeho změn v návaznosti na realizaci oprav v MŠ  - nové podlahy v mateřské školce a s tím souvisejícího  navýšení hodnoty  budovy.
.

usnesení č. 4: Zastupitelé obce schvalují předloženou změnu  odpisového plánu.  hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 





Ad4) schválení znaku  a vlajky obce Řitka

Starosta seznámil přítomné zastupitele  s výsledky ankety  na výběr znaku a vlajky obce. Vzhledem k tomu, že výsledky elektronické ankety a ankety v listinné podobě se odlišovaly, navíc 3 návrhy znaků se lišily jen nevelkým rozdílem  navrhl starosta  neveřejný výběr, kdy každý ze zastupitelů měl možnost jeden ze čtyř návrhů znaků a vlajky z užšího výběru vhodit do hlasovací schránky. Po sečtení všech hlasů zvítězil návrh označovaný jako blason D 2 tj. v „zeleném štítě zlaté šikmé břevno s třemi lipovými listy provázené nahoře kolčí přilbou a dole loveckou trubkou , oboje zlaté“, který vybralo 5 zastupitelů, na druhém místě pak skončil znak blason G „obrněná zlatá paže s mečem, šachovnicové břevno a koňská hlava“ , kterému dali svou přízeň dva zastupitelé. Tento výběr byl všemi zastupiteli akceptován a bylo přijato usnesení, kterým se návrh znaku a vlaky schvaluje a ukládá se starostovi obce, aby provedl zákonné kroky k udělení vlajky a znaku obci.

usnesení č. 5: Zastupitelé obce schvalují návrh vlajky a znaku obce Řitka a pověřují starostu k dalším  krokům  pro udělení vlajky a znaku obci.  
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 


Ad5)  schválení výsledku 2. výběrového řízení akce - oprava místní komunikace Pražská. Starosta informoval přítomné, že vítězem se stala společnost Cetus  plus, a.s.  s cenou 5.985.300, 10 Kč bez DPH.
usnesení č. 6: Zastupitelé obce berou na vědomí předloženou informaci, schvalují výsledek výběrové řízení a ukládají starostovi, na základě již dřívějšího zmocnění, podepsat smlouvu o dílo s vítězem soutěže, tj. společností CETUS Plus  a.s. bez zbytečného odkladu, resp. neprodleně, vzhledem  ke krátícímu se určenému termínu realizace. 
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 

Ad6)  schválení výsledku výběrového řízení akce - „Výstavba a obnova veřejného osvětlení v obci Řitka“,. Starosta informoval přítomné, že vítězem se stala společnost Slovenské elektrárne  a.s. s nejvhodnější nabídkou.
usnesení č. 7: Zastupitelé obce berou na vědomí předloženou informaci, schvalují výsledek výběrové řízení a ukládají starostovi, na základě již dřívějšího zmocnění, podepsat smlouvu o dílo s vítězem soutěže, tj. společností Slovenské elektrárne  a.s.  bez zbytečného odkladu. 
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 

 Ad7)  Informace  pro  zastupitele  v souvislosti s realizací oprav ČOV Řitka na základě požadavku ČIŽP a vodoprávního orgánu a schválení výše vynaložených prostředků a jejich úhrada společnosti VaK Beroun, a.s. V této záležitosti informoval starosta obce o průběhu a již realizovaných úpravách ČOV Řitka a předložil technickou dokumentaci a fotodokumentaci  realizovaných prací. Zároveň informoval přítomné, že cena prací s největší pravděpodobností po drobných korekcích přesáhne 700.000,- Kč, s tím že k úhradě těchto nákladů budou použity prostředky  z nájmu vodohospodářské infrastruktury  za rok 2014 a části roku 2015.
usnesení č. 8: Zastupitelé obce berou na vědomí předloženou informaci, schvalují dosavadní průběh prací i předpokládanou cenu, jakož i postup starosty v této věci. 
[bookmark: _GoBack]hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 

 

Ad8) Projednání a schválení návrhu o přistoupení obcí Klínec a Trnová do sdružení  VOK v rámci výstavby vodovodního přivaděče pitné vody Baně II. Starosta informoval přítomné o stavu výstavby přivaděče, jakož i o zájmu jmenovaných obcí k přistoupení do svazku VOK. Aby tyto obce mohli přistoupit, je třeba souhlasu všech členů svazků tj.,  jednotlivých  obcí, a to formou usnesení. Po vzrušené debatě  došli zastupitelé k jednoznačnému závěru, že v zásadě nikdo není proti přistoupení uvedených obcí, nicméně musí být jednoznačně definován vzorec výpočtu finančního zapojení těchto obcí včetně promítnutí do již vynaložených nákladů jednotlivých členů, kompenzace těchto podílů, včetně vlivu na budoucí zisky svazku, ze kterých se budou umořovat  investice jednotlivých členů svazku i svazku  jako takového. Vzhledem k tomu, že takováto informace nebyla obci Řitka, i přes vznesený požadavek starosty na posledním jednání svazku poskytnuta, se zastupitelé usnesli na následujícím.

usnesení č.9: Zastupitelé obce trvají na poskytnutí definičního vzorce všech ekonomických a finančních parametrů přistoupení nových obcí, a to jak s promítnutím do již realizovaných  investic, tak i investic budoucích, včetně predikce podílu na výnosech a jejich výši. Bez těchto náležitostí se zastupitelstvo obce  Řitka nebude žádostí o přistoupení výše uvedených obcí meritorně zabývat.
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 

Ad9)   Projednání a schválení darovací smlouvy společnosti LOCA a následné schválení použití těchto prostředků na odkup chodníku a veřejného osvětlení v úseku Štěpnice – Sokolovna . Starosta informoval přítomné o realizaci již dříve schváleného postupu převzetí chodníku a osvětlení od společnosti LOCA do vlastnictví obce. 
usnesení č. 10: Zastupitelé obce berou na vědomí předloženou informaci, schvalují dosavadní průběh  realizace schváleného záměru, jakož i postup starosty v této věci. 
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 

Ad10)   V rámci bodu „různé“ starosta informoval přítomné o problémech s představitelem  firmy KPW, která je administrátorem projektu“Oprava komunikace Pražská“. Vzhledem k odpovědnosti obce Řitka bylo přistoupeno k záměně administrátora, která již byl odsouhlasena s Regionální radou Středočeského kraje, tak, aby nebyla ohrožena realizace  opravy Pražské ulice za použití dotace z programu ROP Střední Čechy. Dále vzhledem k existujícím problémům se společností KPW resp. s ing . Kšírem informoval starosta  přítomné, že ani druhý pokus o výběr technického dozoru investora na  dozor průběhu opravy ulice Pražská, se v důsledku pochybení KPW nezdařil.  V návaznosti na skutečnosti, že třetí kolo výběrového řízení by se již vzhledem k zákonným lhůtám nepodařilo v termínu zrealizovat a nově uvažovaná cena v rámci úsporných opatření nepřesáhne částku  200.000,- Kč a bude pokrývána ze 70% z dotace ROP, bylo s Regionální radou Středočeského kraje projednáno , aby technický dozor investora  byl vybrán na základě schválené směrnice obce Řitka o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, tj. za dodržení  zásady transparentností, rovného zacházení a zákazu diskriminace, což je v kompetenci starosty obce.

usnesení č. 11: Zastupitelé obce berou na vědomí předloženou informaci, schvalují postup starosty v této věci a pověřují jej v souladu se směrnicí obce Řitka o zadávání veřejných zakázek výběrem technického dozoru investora a k následnému uzavření smlouvy o dílo. 
hlasování: pro 7, proti 0, zdrželo se 0 




Žádná diskuse nebyla vedena, starosta obce Mgr. Kamil Abbid poděkoval všem přítomným zastupitelům na posledním zasedání zastupitelstva  obce Řitka  za jejich činnost v tomto volebním období, popřál jim mnoho pracovních  a osobních úspěchů a zasedání ukončil . 


Zapsal   Kamil Abbid 



Ověřovatelé zápisu: Gabriela Křístková

                                   Marie Léblová                              
